

压岁钱让银行ATM机“吃撑了”

春节过后,市民扎堆存款

本报讯(记者 李圣哲)最近几天,记者在市区多家银行看到,各营业网点迎来了春节假期后第一个业务办理“小高峰”。市民节后扎堆存款,让银行的ATM机“吃撑了”。

昨天12时左右,家住市区阳光国际小区的男孩森森在妈妈王阳的陪同下,到浮阳大道附近的一家农行营业网点办理存款业务。春节期间,森森随父母走亲串友,收到了近5000元压岁钱。“我带孩子来开个账户,把压岁钱存进

去,以后每年的压岁钱也都存到这个户头,作为教育基金。”王阳说,她趁着中午时间,带着孩子来存钱。

随后,记者在市区其他银行营业网点也发现同样的情况。据银行工作人员介绍,节后这几天主要受理的是存款业务,父母带孩子来存压岁钱是“主流”。

对于前来存钱的“小富翁”,银行工作人员建议,家长可以帮助他们养成良好的理财习惯,比如用孩子的名字单独设立一个账户,将压岁钱存到这个账户内,“支配

权”交给孩子,家长进行监督。家长也可以借机教孩子一些理财小常识,比如区分活期储蓄和定期储蓄等。家长还可以用压岁钱给孩子买份保险,为孩子的健康成长提供一定保障。

记者发现,前来存钱的市民中还有“银发族”的身影。刚办完1万元定期存款的市民李建国告诉记者,4个儿女过年时分别给了他3000元的孝敬红包。如今,他把暂时用不到的钱存到银行里。

记者在多家银行网点看到,自助存取款机一直忙碌着,大厅内也有不少拿号等待办理相关业务的市民。解放路上一家银行的大厅经理告诉记者,市民扎堆存压岁钱、孝敬钱等,还带“热”了一些其他的金融业务,比如新开储蓄卡、购买理财产品等。

除此之外,前来银行营业网点办理业务的还有不少年轻人。春节期间这些年轻人外出旅游,采用刷卡方式消费,节后赶来还款。

春节假期,全市道路交通安全形势较为平稳

共查处各类交通违法行为8142起

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 孙德凤 苏颖娜)记者昨天从市公安局交警支队了解到,今年春节假期,全市共出动警力8262人次,出动警车2049辆次,查处各类交通违法行为8142起,未发生较大以上交通事故,未发生长时间长距离交通拥堵,全市道路通行秩序井然。

1月22日夜間,肃宁县公安交警大队交警在辖区齐庄路针对酒驾、醉驾等

违法行为开展集中整治行动。20时许,执勤交警对一辆小型汽车进行例行检查时,发现驾驶人闫某浑身散发酒气,立即对其进行呼气式酒精检测。经检测,闫某血液中的酒精含量达到酒驾标准。

闫某称,当天他在饭店和亲友聚餐时喝了两杯啤酒,自我感觉“很清醒”,猜测交警大年初一也回家过年了,便抱着侥幸心理开车上路,不料被交警查个正

着。肃宁交警对闫某进行批评教育后,依法对其处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

据介绍,春节假期,全市公安交警部门全警动员,提前分析研判,强化路面管控,广泛宣传引导。公安交警坚守岗位、连续作战,全市道路交通安全形势较为平稳。

沧县贾村大鼓交流会

11支队伍 争相亮绝活

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王辉 孙永智)鼓点咚咚锵,舞步喜洋洋。1月29日,来自沧县、南皮县、河间市、新华区的11支文艺队伍齐聚沧县旧州镇贾村文化广场,在大鼓交流会上亮相绝活、交流技艺,展示民俗文化魅力。

当天,11支民间文艺队献上了大鼓、落子、高跷、舞狮等民俗表演,吸引了数百名群众前来观看。

“我就喜欢这些表演,今天真是过瘾啦!”贾村村民宋亚南笑呵呵地说,听着这铿锵有力的大鼓声,她感觉心里畅快、浑身是劲儿。

据介绍,本次大鼓交流会由沧县县委宣传部、沧县文体广电和旅游局等联合主办,旨在弘扬传统文化,丰富群众精神文化生活,展示乡村振兴成果。

欢快的锣鼓、艳丽的服装、精彩的动作……近日,我市多支高跷队走进社区,展示各种绝活,献上精彩的民俗表演,活跃居民文化生活。魏志广 摄



新春走基层 • 他们的节日时刻

沧州海事局船舶安检员刘立强： 连续4个春节坚守岗位

本报记者 张倩 本报通讯员 李洋洋 摄影报道



“在港作业靠泊时,一定要注意加强值守。如果出港的话,一定要注意采取避浪措施……”1月22日(农历正月初一),刘立强(图左)在黄骅港煤炭港区码头对船舶进行安全检查时,仔细查看了系泊和航行关键设备,细心叮嘱船员注意相关事项。

35岁的刘立强是沧州海事局船舶安检员,河北邢台人,参加工作11年了。刘立强已经连续4个春节坚守在岗位上。今年春节,他主动要求驻守岗位,负责巡视辖区水域通航环境,对靠泊作业船舶进行登轮检查等工作。

“爸爸妈妈,过年好,给你们拜年了!你们一定要吃好喝好,保重身体啊!”大年初一大早,刘立强像往年一样,先给父母打去视频电话,又和妻子简单聊了几句。他匆匆吃了点早饭,就进入了工作状态。为了不误船期,他开始对船舶进行安全检查。

刘立强开车沿着黄骅港煤炭四期码头行驶,对码头停泊的船舶仔细检查。每到一艘船舶,他都仔细检查船舶系泊情况和救生消防等关键设备的状态及维护保养情况,核对船舶证书、配员和人员值班情况,并叮嘱船员注意相关事项。

这一天,刘立强驱车约80公里,对在港26艘船舶进行了巡查,对两艘船舶进行了细致的安全检查。刘立强说,只有坚守在岗位上,他的心里才会踏实。

出租车司机李玉成： 习惯了天天在路上

本报记者 苏少静 摄影报道



今年春节期间他照常出车,为乘客提供出行便利。“春节期间相对来说容易拉活儿,今年接单量比前两年多了不少。”李玉成说。

“家里上有老下有小,还指着我养家呢。满足乘客出行需求的同时,我也能多增加一些收入。”李玉成说,家人都习惯了这种没有节假日的工作状态。

“我们已经习惯了天天在路上。每次送完乘客,听他们说一句‘过年好’,心里就觉得特别暖。”李玉成说。

除夕清晨6点半,出租车司机李玉成就出了家门。检查完车辆,做好车内外清洁、消毒工作后,他正式出车了。

从家开出半公里后,一位20多岁的男子上了李玉成的出租车。“师傅,过年好!我去高铁站……”原来,这名男子刚下夜班,准备回老家过年。送完这名乘客,李玉成对车辆进行消杀后,又将一对刚下高铁的夫妻送回家……

今年44岁的李玉成是沧州市阳光出租车公司的一名出租车驾驶员,从事这个行业已经5年多了。与往年一样,

扫码看视频 新闻料更多

李玉成对出租车进行消毒……扫描二维码,记者带你去现场看看。

